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Október (Mindszent hava)
Október 20. péntek, Vendel
A Vendel német eredetû név, jelentése: a vandálok népéhez tartozó.
Rokonszenves, vidám alkat. Nem sok dolgot vesz komolyan, de a
lényeges kérdésekben határozottan tud dönteni. Kissé mûvészies
hajlamú, nehezen lehet kordában tartani. Legjobban a szabadban
érzi magát, nagy természetkedvelõ. Sohasem csügged el, bármi-
lyen kudarcok is érik.
Október 21. szombat, Orsolya
Az Orsolya latin eredetû név, jelentése: kis medve.
Kedves és felületes teremtés. Segítõkész alkat, de nem tud hossza-
san koncentrálni egy problémára. A mások magánproblémáit re-
mekül meg tudja oldani, jó tanácsokat tud adni, de saját bajaival
nem mindig bír. Remek barát, meg lehet benne bízni. Magánélete
a problémák ellenére boldog.
Október 22. vasárnap, Elõd
Az Elõd magyar eredetû név, jelentése: elsõszülött, õs.
Békés, nyugodt férfi. Munkahelyén szeretik, mivel már fiatalon
igen bölcs, sokszor kérnek tõle tanácsot a kényes ügyek elintézé-
séhez. Gyakran kerül vezetõ pozícióba, és mivel jó emberismerõ,
legtöbbször meg is tudja tartani posztját. Magánélete rendezett,
általában késõn nõsül.
Október 23. hétfõ, Gyöngyi
A Gyöngyi ismeretlen eredetû név, a Gyöngyvér becézett formája.
Szenvedélyes és önfejû teremtés. Minden energiáját belefekteti
olyan ügyekbe, amelyekben nem lehet gyõztes. Nem mindig méri
fel helyesen a helyzetet, ezért jó szándékú segítõkészsége nemrit-
kán célt téveszt. Magánélete ennek ellenére rendezett. Korán férj-
hez megy, és többnyire ki is tart választottja mellett.
Október 24. kedd, Salamon
A Salamon  héber eredetû név, jelentése: békés, szelíd.
Intelligens, szelíd ember. Képtelen részt venni a vezetõ posztokért
folyó csatározásokban és belharcokban, ezért megbecsült, bár egye-
sek által lenézett személlyé válik. Jobbára a tudománynak szenteli
az életét, nemritkán korszakalkotó felfedezéseket is tesz. Magán-
élete példás. Késõn nõsül, és kevés gyermeket vállal.
Október 25. szerda, Blanka
A Blanka középlatin-spanyol eredetû név, jelentése: fényes, ra-
gyogó, tiszta.
Intelligens, szelíd ember. Képtelen részt venni a vezetõ posztokért
folyó csatározásokban és belharcokban, ezért megbecsült, bár egye-
sek által lenézett személlyé válik. Jobbára a tudománynak szenteli
az életét, nemritkán korszakalkotó felfedezéseket is tesz. Magán-
élete példás. Késõn nõsül. vállal.
Október 26. csütörtök, Dömötör
A Dömötör ismeretlen eredetû név, a Demeter magyar alak-
változata.
Jókedvû, dús képzelettel megáldott férfi. Munkahelyén megbíz-
ható, gyorsan beletanul bármilyen feladatkörbe.Ennek hamar elõ-
léptetések lesznek a következményei. A nõkkel szemben gáláns,
jó modorú és ennek meg is van az eredménye. Korán nõsül és bol-
dog családi életet él.

NaptárHeti horoszkóp
Kos (március 21 - április 20) Számítson arra, hogy a héten szinte
mágnesként vonzza majd a problémákat, de azt is tudnia kell, hogy
éppen Ön ezeknek a problémáknak a forrása. Nézzen õszintén magá-
ba, és hamarosan az életének jó pár alapvetõ elemét más színben látja
majd. Ne játszadozzon könnyelmûen az érzelmekkel, mert ez a visel-
kedés megbosszulhatja magát.
Bika (április 21 - május 20) Fenyegetõ trendek érvényesülnek a na-
pokban és ez akár romokba is döntheti egy tervét, ami nagyon kedves
az Ön számára. Ugyanakkor egy fontos döntés váratlan, de kedvezõ
változásokat generálhat az életében. Ügyeljen arra, hogy a héten sem-
mi esetre se haragítsa magára egy fiatalabb ismerõsét. Ez különösen
azért lehet nehéz, mert a tinédzserkor problémáit átélõ illetõre most
igen nagy nyomás nehezedik.
Ikrek (május 21 - június 21) A héten semmi esetre se tegyen kezde-
ményezõ lépéseket egy új kollegája vagy szomszédja felé. Egy kis
távolságtartás egyáltalán nem árt, de az olthatatlan kíváncsisága csep-
pet sem könnyíti meg a helyes döntés meghozását. Töltsön a napok-
ban minél több idõt kikapcsolódással, és élvezze barátai felemelõ tár-
saságát. Éppen ezért ne is illesse õket kritikával vagy szítson vitát a
jelenlétükben.
Rák (június 22 - július 22) Koncentráljon a jó dolgokra az életében,
és ne hagyja, hogy néhány apró kellemetlenség a kedvét szegje. Ez a
hét jó alkalom arra, hogy belevágjon egy új szerelmi kapcsolatba.
Vigyázzon azonban, hogy ne kerüljön senkivel túlságosan intim kap-
csolatba a saját nemébõl. Inkább tartsa meg magának a titkait, és ke-
rülje a felszínes ítéleteket, következtetéseket.
Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Legyen türelmes, dolgozzon
szorgalmasan és tegye az elkövetkezõ idõszakot olyan produktívvá,
amilyenné csak lehet. Nem lesz egyszerû a munkára koncentrálnia,
de most mindenképpen ezt kell tennie. Ha szórakozni megy este, ügyel-
jen arra, hogy azt igényes helyeken tegye, és az étkezés terén is tart-
son mértékletességet.
Szûz (augusztus 24 - szeptember 23) Ez a hét jó alkalom arra, hogy
elõrelépéseket érjen el a pénzügyek terén. Mindenesetre a szomszé-
daival legyen óvatos, és semmi esetre se ossza meg velük a tervét,
ugyanis némi rosszindulat érezhetõ a levegõben, de szerencsére Ön
sikerrel megbirkózik majd a hasonló helyzetekkel. Néhány csüggesz-
tõ hírt is kaphat a napokban. Egyszerûen ügyet se vessen rájuk, és
csak a jó dolgokra koncentráljon. A kommunikációja mindig legyen
egyértelmû és lényegretörõ.
Mérleg (szeptember 24 - október 22) A napokban a jótékonyság és
az önfeláldozó munka kerül majd elõtérbe az életében. Minden, amit
most egy vallási felekezetért vagy a társadalomért tesz sokak szemé-
ben tiszteletet ébreszt majd, és a neve úgy válik híressé, mint egy
emberé, aki önzetlenül tett valamit a társaiért.  Tartson kímélõ diétát a
súlya érdekében, de ez nem jelenti azt, hogy koplalnia kellene.
Skorpió (október 23 - november 22) Az ötletei hirtelen vágyakká
formálódhatnak át, ráadásul hamarosan azon veheti észre magát, hogy
lehetõsége nyílik meg is valósítani ezeket az álmokat. Ez a hét ugyan-
is kitûnõ alkalom, hogy olyan információkhoz jusson hozzá, amelyek
közelebb viszik az önbeteljesedéshez.
Nyilas (november 23 - december 21) Néhány körülmény kedvezõt-
len hatással lehet az egészségére, és megeshet, hogy a problémával
egy orvost is fel kell majd keresnie. Ne aggódjon, semmi oka a féle-
lemre amiatt, hogy az orvosi vizsgálatok kapcsán túlságosan nagy
költségekbe veri magát. Bármit is tesz a napokban az egészségi álla-
potával kapcsolatosan, az kizárólag kedvezõ eredményekkel zárul-
hat. A magánéletét tekintve szintén pozitív változások várhatóak.
Bak (december 22 - január 20) Az élet számos nehézséget gördít a
napokban az ambíciói megvalósításának útjába. Talán szeretne elköl-
tözni egy új helyre, de valószínûleg most ez is meghiúsul. Az érvé-
nyesülõ trendek leginkább arra ösztönzik Önt, hogy becsülje meg
mindazt, amit az élete során megszerzett. A szerelem ugyancsak a
figyelem középpontjába kerül a héten, néha kellemes, néha pedig ag-
gasztó módokon.
Vízöntõ (január 21 - február 19) Október harmadik hete a szerelem
és a beteljesedés jegyében telik, így az élete felettébb harmonikusan
alakul. Csak kicsi az esélye annak, hogy bármi negatív történik most
Önnel, szóval vágjon bele, és tegye meg mindazt, amit a végzete dik-
tál. Ügyeljen azonban arra, hogy ne koncentrálja a figyelmét túlságo-
san egyetlen személyre, inkább ismerkedjen meg új emberekkel is.
Halak (február 20 - március 20) Az elkövetkezõ pár nap igazán cso-
dálatosan alakul majd, melyben kiemelkedõ szerephez jut az Ön von-
zereje is. Bártan tegyen eleget barátai meghívásainak, és járjon el akár
gyakrabban is szórakozni, mert egy olyan emberrel ismerkedhet most
meg, akit igazán vonzónak talál. Tartós kapcsolat várható!!!

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján,

Szarvas térségére
Az eddigi, napos idõt adó magasnyomású légáramlat távolodik a Kár-
pát-medencébõl, s délnyugati, alacsony nyomású front okoz a követ-
kezõ héten változékonyabb, csapadékosabb, de kissé melegebb idõt.
Pénteken borult égre számíthatunk, csapadék nem valószínû, meg-
erõsödik a déli szél. A hõmérséklet hajnalban 6 fokig csökken, nap-
közben 18 fokig melegszik. Szombaton folytatódik a borult idõ, zá-
porok várhatók, enyhül a légmozgás, csökken a hõmérséklet, nap-
közben mindössze 15 fok várható. Vasárnap és hétfõn is záporok vár-
hatók, a hõmérséklet hajnalban 13 fok közelében, napközben 20 fok
közelében várható. Kedden felszakadoznak a felhõk, a napsütés hatá-
sára 24 fokig is felmelegszik a levegõ hõmérséklete. Szerdán újra
beborul, de a hõmérsékleti maximum még 20 fok fölött várható


